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No commute

More time with family

Increased productivity

More autonomy

Less management oversight

Shorter hours

Less meetings

Easier to get answers from colleagues

More personal

Less personal

Less collaboration

More collaboration

More meetings

Other (please specify)

More management oversight

45%

40%

40%

30%

29%

28%

8%

6%

4%

4%

4%

3%

No change of scenery

Less personal

Less collaboration

Decreased productivity

Longer hours

More meetings

Other

Less autonomy

More personal

More autonomy

Less meetings

More collaboration

44%

14%
7%

11%

8%

12%

4%

3mo or Less
Waiting for pandemic to subside
When government says it's safe
In no rush
Would rather continue working remotely indefinitely
Would like flexible work from home schedule
Other
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60%

60%

50%

42%

39%

35%

34%

32%

28%

21%

20%

7%

Motion activated bathroom amenities

Touchless office/lobby access

Face mask requirements in common/high density areas

Health and cleanliness training program(s)

Elevator occupancy requirements

Touchless/voice activated elevator(s)

Touchless payment solutions for vendors in the building

Mobile key cards

More communications from the building

Information on daily building occupancy

Requirements for people to wear face masks *indefinitely*

Other

37%

27%

25%

24%

23%

14%

12%

12%

12%

11%

9%

8%

Face mask requirements in common/high density areas

Touchless office/lobby access

Health and cleanliness training program(s)

Motion activated bathroom amenities

Elevator occupancy requirements

Requirements for people to continue to wear face masks…

Other

Mobile key cards

More communications from the building

Touchless/voice activated elevator(s)

Information on daily building occupancy

Touchless payment solutions for vendors in the building

38%

29%

22%

9%

2%

Yes

No

Maybe

I don't know

Other
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57%
18%

17%

6%

2%

Yes

No

Maybe

I don't know

Other

14%

18%

50%

16%

3%

I don't want to know this

The minimum, just if people are using a sick day

A little, I only want to know if something is highly contagious

A lot, as much information as I can possibly get

Other

77%

12%

10%

1%

Yes

No

I don't know

Other
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82%

9%

8%

1%

Yes

No

I don't know

Other

20%

43%

34%

3% 1%

Yes, regularly
Yes, but only occasionally
No
I don't know
Other

83%

8%

8%

1%

Yes

No

I don't know

Other
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62%

39%

31%

30%

28%

21%

19%

18%

11%

9%

7%

Open air spaces

Natural lighting

Live plants

Access to take stairs from floor to floor

Break lounges

Assortment of food choices

Activity space

Onsite fitness center

Office colors

Daycare

Other



❖ 

 

❖ 

❖ 


